
БРОВАРСЬКА МІСЬКА РАДА КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

В И К О Н А В Ч И Й   К О М І Т Е Т

Р І Ш Е Н Н Я

від  17.05.2016  № 295
м. Бровари 

   Про внесення змін до 
   рішення виконкому від 13.10.2015 № 610
   «Про порядок проведення
   перерахунків призначених
   житлових субсидій»

        У зв’язку зі змінами в законодавстві, відповідно до постанови Кабінету 
Міністрів України від 27.04.2016 року № 319 «Про внесення змін до деяких 
постанов Кабінету Міністрів України», відповідно до п.14 Положення про 
порядок призначення та надання населенню субсидій для відшкодування витрат 
на оплату житлово-комунальних послуг, придбання скрапленого газу, твердого та 
рідкого пічного побутового палива, затвердженого постановою Кабінету 
Міністрів України від 21 жовтня 1995 року № 848 (із змінами) та керуючись 
статтею 34 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконком 
міської ради

В И Р І Ш И В:

    1. Внести зміни до рішення виконкому від 13.10.2015 № 610 «Про  порядок 
проведення перерахунків призначених житлових субсидій», виклавши порядок 
проведення перерахунків призначених житлових субсидій в новій редакції 
(додаток).

    2. Управлінню житлово-комунального господарства, щомісячно до 20 числа 
кожного місяця, надавати управлінню соціального захисту населення інформацію 
про встановлення виконавчим комітетом Броварської міської ради найвищих 
тарифів на послуги з утримання будинків і споруд та прибудинкових територій.

    3. Контроль за виконання цього рішення покласти на заступника міського 
голови Виноградову Л.М.

Міський голова                                                                          І.В. Сапожко

                                  



                                      Затверджено
                                                                                          рішенням виконавчого
                                                                                          комітету Броварської  
                                                                                          міської ради

                                                                         від  17.05.2016  № 295

                                                       
        

Порядок проведення перерахунків 
призначених житлових субсидій

       Умови, порядок надання населенню щомісячних житлових субсидій для 
відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг, придбання 
скрапленого газу, твердого та рідкого пічного побутового палива та їх 
перерахунок визначаються відповідно до Положення про порядок призначення та 
надання населенню субсидій для відшкодування витрат на оплату житлово-
комунальних послуг, придбання скрапленого газу, твердого та рідкого пічного 
побутового палива, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 21 
жовтня 1995 року № 848 (із змінами), Методикою надання населенню житлових 
субсидій (із змінами), зареєстрованою в Мінюсті України 15 червня 1998 року № 
379/2819, Методикою обчислення сукупного доходу сім’ї для всіх видів 
соціальної допомоги (із змінами), зареєстрованою в Мінюсті України 07 лютого 
2002 року № 112/6400 та іншими нормативними документами.
      Субсидія для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг 
призначається з місяця звернення за її призначенням до кінця опалювального 
сезону, але не більше ніж на 12 місяців. Після закінчення терміну отримання 
субсидії управління соціального захисту населення самостійно здійснює 
розрахунок субсидії на наступний період (12 місяців, календарний рік) для 
домогосподарств, які отримували субсидію у попередньому періоді. 

    Перерахунки призначених субсидій у межах установленого терміну їх 
призначення без звернення громадян здійснюються у разі: 

 1. Зміни цін і тарифів на послуги, на оплату яких призначено субсидію.
Після введення нових цін і тарифів ОСББ та  житлово-комунальні організації 
зобов’язані протягом місяця подати до управління соціального захисту населення 
інформацію щодо обґрунтованих тарифів на послуги з утримання будинків і 
споруд та прибудинкових територій.
При зміні цін і тарифів в терміні призначення субсидії по окремому виду 
житлово-комунальних послуг перерахунок субсидії проводиться лише за цим 
видом послуг.
У разі підвищення тарифів і цін на житлово-комунальні послуги,  скраплений газ, 
тверде та рідке пічне побутове паливо субсидії призначаються протягом трьох 
місяців з дати їх підвищення



2. Встановлення Кабінетом Міністрів України нового розміру витрат громадян на 
оплату житлово-комунальних послуг, придбання скрапленого газу, твердого та 
рідкого пічного побутового палива.

3. Зміни соціальної норми житла та соціальних нормативів користування 
житлово-комунальними послугами.

4. Коли рішенням виконавчого комітету Броварської міської ради встановлено 
дату початку (закінчення) опалювального періоду, відмінну від дати початку 
(закінчення) опалювального сезону, на який розраховується субсидія.
У випадку, коли дата початку (закінчення) опалювального періоду відмінна від 
дати передбаченої постановою, перерахунок діючої субсидії здійснюється на 
кількість опалювальних днів відповідно рішення виконавчого комітету 
Броварської міської ради.

5. Отримання за запитом уточненої інформації про склад зареєстрованих у 
житловому приміщенні осіб, забезпеченість громадян житловою площею та 
комунальними послугами, доходи осіб.

6. Проведення перерахунку розміру плати за житлово-комунальні послуги в разі 
ненадання або надання не в повному обсязі.

7. Нарахування плати за центральне опалення за відсутності засобів обліку 
теплової енергії з урахуванням фактичної температури зовнішнього повітря.
     
    Перерахунки призначених субсидій у межах установленого терміну їх 
призначення за особистим зверненням громадян здійснюються у разі: 

1. При зміні кількості зареєстрованих осіб на житловій площі.
Громадянин, якому призначено субсидію, зобов’язаний протягом місяця 
поінформувати управління соціального захисту населення про зміну складу 
зареєстрованих у житловому приміщенні.

2. Коли отримувач субсидії має намір відмовитись від призначеної субсидії на 
окремий вид житлово-комунальних послуг. 

3. У разі смерті особи, якій було призначено субсидію, за умови, що у житловому 
приміщенні (будинку) зареєстровані інші особи, яким нараховується плата за 
житлово-комунальні  послуги.  

    Надання раніше призначеної субсидії припиняється у разі, коли: 

 1. Громадянин подав недостовірні дані або приховав доходи.
Якщо громадянин приховав або свідомо подав недостовірні дані про доходи  (не 
зазначив один із видів доходів) та майновий стан, що вплинули на встановлення 
права на субсидію, внаслідок чого йому була надміру перерахована сума 
субсидії, субсидія припиняється з місяця, в якому виявлено порушення.



2. У разі переїзду сім'ї в іншу місцевість та настання обставин, що  
унеможливлюють надання субсидії (зокрема смерть одинокої особи), з місяця, 
що настає за місяцем, в якому відбулися зміни.

 3. За заявою отримувача субсидії.
За заявою уповноваженого власника (співвласника) житла, наймача житла у 
державному та громадському житловому фонді, члена житлово-будівельного 
кооперативу, власника (співвласника) житлового приміщення, з місяця, що настає 
за місяцем її подання, якщо  інше  не  обумовлено  заявою. 

4. За поданням організацій-надавачів послуг.
За поданням житлово-експлуатаційних організацій, житлово-будівельних     
(житлових) кооперативів, об'єднань співвласників багатоквартирного будинку та 
організацій, що надають житлово-комунальні послуги, якщо громадянин, якому 
призначено субсидію, не сплачує вартість фактично спожитої послуги з 
урахуванням розміру призначеної субсидії, за винятком випадків, пов'язаних із 
затримкою виплати заробітної плати, пенсії тощо, яка підтверджується 
відповідними документами, з місяця, в якому надійшло таке подання. 

5.Під час вибіркового обстеження матеріально-побутових умов домогосподарства  
державним соціальним інспектором.

Якщо під час вибіркового обстеження матеріально-побутових умов  
домогосподарства державним соціальним інспектором виявлено ознаки 
порушення норм законодавства щодо призначення субсидії, які вплинули (могли  
вплинути) на право призначення субсидії або визначення її розміру

Керуючий справами виконкому К.В.Кузнєцов


